



1935

# №11, январь-февраль 2005 г.

# ШКОЛЯР

Стенгазета средней школы № 45  
г. Москва, ЦАО, Хамовники.



**14 Февраля – день Святого Валентина**

## *Дорогие наши читатели!*

*В этом выпуске мы хотим вспомнить зимние каникулы, во время которых мы отмечаем самые любимые, самые веселые, самые интересные праздники - Новый год и Рождество! Наши постоянные корреспонденты делятся своими впечатлениями. Читайте, вспоминайте и порадитесь еще раз.*

*От редколлегии.*



## *Ценные выводы*

Эти каникулы значат для меня очень многое, так как они изменили меня и мою жизнь, научили ценить все, что есть в моей жизни и стремиться к тому, чего пока нету.

Я с родителями и сестрой и еще две семьи поехали в Орловскую область в г.Мценск. В 10 км от него находился пансионат АМО ЗИЛ, где мы и поселились.

Пансионат разместился на высоком холме над тихой речкой Зушей. Среднерусское раздолье! Вид из окна такой, что невозможно насмотреться. До горизонта 25 км. Вокруг поля. Горнолыжные склоны на холмах вдоль берега реки. Поднимаешься на вершину склона – и не можешь оторвать глаз от той красоты, которая открывается за рекой. На время даже забываешь о том, зачем поднимался. И только потом взгляд падает на темнеющую у подножия холма реку и опоры подъемника рядом с ней.

За неделю, проведенную в Мценске, я не только «повысила уровень профессиональности горнолыжника и сноубордиста», как говорят мои родители, но и нашла хороших друзей. Все мы участвовали в соревнованиях, все катались на склонах, все ходили гулять в деревню. Это нас настолько сплотило, что теперь для меня нету ничего важнее дружбы и нет никого ближе моих друзей.

Шесть ребят, мы стали чемпионами по настольному теннису, «грозой» деревенских бабушек с пирожками и просто большой дружной семьей.

Теперь я поняла, что каникулы – это не только отдых, но и способ изменить себя и свою жизнь. А главное – нет ничего ценнее человеческого общения, семьи и дружбы.

**ВАЛОВА Евдокия**



## Волшебный вечер...

Эти зимние каникулы были для меня, наверное, самыми интересными. Главным событием была поездка в лагерь «Метростроевец», находящийся в Калужской области, недалеко от села Балабаново. Отряд состоял из ребят 5-11 классов нашей школы. Руководители – наши учителя: Игорь Вадимович Лебедев, Елена Станиславовна Голикова и Слава Храновский.

Я впервые побывала в зимнем лагере, и мне там очень понравилось.

Во-первых, каждый день проходило какое-нибудь мероприятие: игры, спортивные соревнования, дискотеки. Во-вторых, я познакомилась со множеством интересных людей.

4 января был проведен литературный вечер. Его подготовили ребята из 11-х классов, а посвящен он был Серебряному веку русской поэзии. Ведущими вечера были Линник Катя и Дергачев Саша. Вечер получился волшебным! Горели свечи, звучала музыка Вивальди, все сидели очень тихо и внимательно слушали чтецов. Ребята так вдохновенно читали стихи, что лично я слушала их затаив дыхание. Больше всего мне понравилось выступление Евстигнеевой Ульяны, которая читала стихотворение Игоря Северянина «Ананасы в шампанском». Читала она так выразительно, что, наверное, всем захотелось этих ананасов. Еще звучали стихи А.Блока, Н.Гумилева, А.Ахматовой, М.Цветаевой в исполнении Басова Димы, Вятчениной Юли, Смирнова Вадима, Худы Даши, Цовяняны, Юрьевой Наташи.

Когда мы вышли на улицу, шел снег. Он медленно и тихо ложился на землю. Было ощущение, что природа захотела сделать нам подарок – эти сказочные, крупные хлопья снега! Весь этот вечер мне безумно понравился и запомнился...

**ТЕТЕРИНА Сандра**

## ВСПОМИНАЯ РОЖДЕСТВО...

Время 22.30. Дискотека закончилась. В лагере тишина. По дороге к калитке идет большой отряд. Есть малыши, есть взрослые. Медленно, оживленно переговариваясь, они покидают территорию лагеря...

Снежная дорога, белые поля... Все видно, хотя и ночь. Но вот вожак впереди отряда поворачивает на узенькую тропку в лес. Здесь темнее, все замолкает и вытягиваются гуськом. И вдруг.. Сказка... Вдоль тропинки нежное, трепетное мерцание огоньков. Это свечи помогают найти правильный путь. И похоже, что состоится собрание какого-то тайного союза. Тропинка выводит на поляну. И ощущения снова меняются. Это чудо!!! Это Рождество!!! Перед глазами снежный храм в «мерцании красных лампад»! А чуть дальше - огромная голова из пушкинской поэмы, милая Снегурочка, Снеговик, гигантский подсвечник, на ветках сосен шарики, еще какие-то украшения. Не успеваешь охватить все одним взглядом. А в центре поляны приготовлены дрова. Все встают в круг, зажигают друг друга рождественские свечи и ждут дельнейших чудес.

Огромный костер с искрами до неба. Песни и хоровод, поздравления, поцелуи, пожелания, сувениры, радость... А потом и прыжки через догорающий костер. Поляна сказок, поляна Рождества, поляна радости и надежды на лучшее в Новом году, до свидания!

А когда чуть-чуть уставшие, полные впечатлений, мы стали ложиться спать, то поверили в Добро и Чудо окончательно, потому что под подушкой каждый нашел подарок!!! Дед Мороз, ты молодец! Это всем понравилось и маленьким, и большим, и детям, и взрослым!

*Восхищенный участник событий.*

## НОВОСТИ ИЗ ИНЕТА....

5 февраля совершилось знаменательное событие в жизни нашей школы. Начал работу сайт нашей «**ALMA MATER**» – школы № 45. Кратко об истории. Сайт еще задумывался в конце 2002 года, но реальное воплощение в лице первой версии получил к началу 2004/2005 учебного года.

С неожиданным появлением возможности выложить сайт в Интернете, в течение нескольких дней, были переверстаны все страницы, изменена концепция и упорядочена информация согласно идеологии сайта. Добавлены новые разделы и отработан порядок сбора и обработки информации с последующей публикацией в ИНТЕРНЕТЕ.

Сайт имеет имя - <http://scrool45.abiturcenter.ru>.

Очень порадовало желание ребят работать над улучшением сайта, наполнению его информацией. Здесь можно отметить: ВАЛОВУ Евдокию (9Б), МИЛОСЕРДНОГО Сергея (11А), ЗАХАРОВА Степана и братьев Золенко (10Б), КОРОЛЕВА Виталия (8Б), ЛЕБЕДЕВА Алексея (5В) и многих других ребят, готовых писать, фотографировать, верстать материал. Есть и свои «хулиганы». - двое молодых людей из 10А, «забивших» пустой болтовней, на днях, гостевую книгу.

**ДАВЫДОВ К.Р.**

Проба пера

## Заглянем в глаза...?

Зашел в прихожую, кинул пальто на вешалку, снял туфли и прошел в комнату, сразу же взял в руки телефон, задумался... О чем? День прошел обычно: уроки, перемены с надеждой выбежать на улицу, замечания, директор... Несколько раз встретил ее... Легкая улыбка тронула его лицо... Он очнулся, набрал заветные цифры \*\*\*\*\*. Длинные гудки... Кто-то поднял трубку, сердце замерло.

- Алло!

- Привет! Это я...

- Привет!

Молчание... Ему есть, что сказать, но он ждет... Чего он ждет, наверное, не знает сам. Видимо, отсутствие каких-либо эмоций с ее стороны ему больше невыносимо. Но она все молчит... Для нее все игра...

- Ты скучала?

- ...

- Скучала?

- ...

- Прости...

Кладет трубку, но это лишь жест, а в мыслях он до сих пор с ней. Сердце сжалось сильно-сильно... Отложив телефон в сторону, берет гитару, видимо, для него это почти живое существо, способное понять все- все, чего никто так и не смог понять. Начинает перебирать струны, одну за другой, словно разговаривая. А в сердце боль, взгляд глубокий, переполненный грустью и обидой, но все же какой-то пустой, безжизненный... Как надоело ходить в железной и суровой маске... Быть для всех хулиганом, лентяем и прогульщиком... Не многие в его глазах видят одиночество и грусть, мягкость и желание о ком-то заботиться, кого-то любить. Он думал, что Она сможет увидеть его другим, настоящим, не таким!.. Но увы... Она ребенок и для нее он новая игрушка...

Надо немного развеяться... На улице уже вечер... Пойти... Может, Она придет, а может нет... собирается... берет зажигалку, оставляет шарф и, громко хлопнув дверью спускается вниз... Он идет по вечерней Москве... Что у него в душе, не знает никто...

Среди нас есть такой человек. Каждый день он с нами. Задумчивый взгляд, легкая, ясная, не натянутая улыбка, но в то же время какая-то внешняя грубость и напыщенность. Что он пытается этим скрыть? Истинного себя? Зачем? Может, стоит посмотреть в его глаза?!

*Е. Осенняя*

## МОИ ПРАДЕДУШКА И ПРАБАБУШКА.



*Мой прадедушка Михайлов Дмитрий Михайлович родился еще до революции 27.02.1915 года. Война для него началась задолго до Великой Отечественной. В 1939 году прадеда призвали в ряды Красной армии и отправили на финскую кампанию, а еще он участвовал в боевых действиях на озере Хасан, где и получил свои первые тяжелые ранения.*

*22.06.1941 года прадед встретил в госпитале. Вообще прадедушка не любил вспоминать о войне и очень редко говорил о ней моему папе, когда он был еще маленький. Из этих рассказов известно, что прадедушка провоевал 7 лет, тогда как Великая Отечественная война длилась 4 года. Весь этот период прадед служил в артиллерии и командовал батареями. Боевыми операциями прадедовых подразделений руководили Маршалы Советского Союза Василевский, Малиновский и Рокоссовский.*